

热烈庆祝云南盛翔工程建设监 理咨询有限公司成立20周年

2020年4月28日，云南盛翔工程建设监理咨询有限公司迎来了20岁生日。

为了庆祝这一喜庆的日子，公司召开了20周年座谈会。参加此次座谈会的人员有公司领导层、部分老领导、各监理部负责人、后备骨干代表以及公司各部门负责人，大家共同分享了二十周年的喜悦与精彩。座谈会开始之前，播放了公司成立二十周年的纪录片，二十年的拼搏、二十年的发展历程都浓缩在了记录片里，一张张熟悉的面孔，一次次新的突破，让我们重新回顾了二十年的点点滴滴，此情此景，让每个参会人员都心潮澎湃。接着，开展了集中座谈，各位参会人员都发自肺腑的进行了交流。最后，公司执行董事韩春福作了20周年主题发言。时光倒回20年前，从油机房的故事到踏雪过碧鸡关，一幕幕的场景在韩总的回忆下浮现在我们眼前，拼凑出了盛翔剪影。他从三个方面进行了主题发言：一、致词：1、祝贺云南盛翔工程建设监理咨询有限公司成立二十周年！2、感谢陪伴盛翔走过20个春夏秋冬的人！3、期盼盛翔明天更加美好！二、回顾：1、道阻且长，行者将至。2、众生平等，真诚待人。3、人非圣贤，孰能无过。4、登山半途需努力，中流击水再出发。5、格物致知，删除多余。6、使你痛苦者必使你成长。7、人生终是一场修行，让每一天都有意义。三、展望：1、机会永远留给有准备的人。2、为将来的转型升级、为危机做好充足储备。3、为建设美好生活的愿景而努力。4、把责任、忠诚、担当作为行业准则。5、提升执行力。最后以一句古诗结束专题发言：春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。

20年在人类的历史长河中只是短暂的瞬间，然而，在我们公司的发展史上，却是一段漫长的、充满艰辛的、在困难中不断进取和发展的历史。在大家饱含深情地发言中，我们再一次回忆了公司二十年的发展历程，也受到了一次公司光荣传统的教育。抚今追昔，我们切身体会到，公司能够走过二十年，并且不断发展壮大，同一批又一批的盛翔人的无私奉献、顽强拼搏分不开，同退休老同志长期以来的关心支持分不开，同广大员工家属的理解支持分不开，同各兄弟单位的支持分不开，更同公司领导、各部门的关心支持分不开。再一次衷心的感谢！【王晓蕾】



同心筑梦 砥砺前行

云南盛翔工程建设监理咨询有限公司于2000年4月注册成立，是经住房和城乡建设部核定的房屋建筑工程监理甲级、市政公用工程监理甲级、人民防空工程监理乙级，水利部核定的水利工程监理丙级，设备监理乙级的监理单位。公司是云南省建设监理协会、云南省设备监理协会、云南省项目管理协会会员单位。安宁市工商联执委，安宁市环保协会副会长单位，安宁市质量安全协会会长单位。

20年来盛翔监理始终坚持“规范化、持续化管理；使管理项目安全、经济、科学合理；让世界更加美好！”的使命；秉承“敬畏客户、以人为本、诚实守信”的核心价值观；恪守“守法、诚信、公证、科学”的职业准则；以“盛翔监理-建设美好生活”的愿景经营企业。

20年来盛翔监理始终坚持规范化管理、热情服务、创新发展。春华秋实、根深叶茂、硕果累累，企业以事实和数据说话统领全局，用强大的核心竞争力，坚定地实现了可持续发展，品牌影响力日益扩大，赢得了社会各界好评，收到了良好的社会效益和经济效益，得到了社会各界的认可。



20年来盛翔监理着力拓展工程咨询行业市场，着力强化执行力工作，着力创新发展，着力提升企业管控力，着力加强人才队伍建设，着力加强党群建设和企业文化建设，满足顾客期望和潜在的需求。

20年来盛翔监理始终坚持以富有朝气蓬勃的企业文化为核心，始终坚持员工队伍的综合素质的整体提升和整体建设，努力创造条件实现员工个人价值、企业自身价值与社会价值的相统一，用心服务社会，用行服务社会，用诚服务员工，打造云南盛翔工程建设监理咨询有限公司的新形象。

20年后的明天，盛翔监理将发挥品牌效率，建立更加符合现代科学管理，具有云南盛翔工程建设监理咨询有限公司发展特色的管理体制和运营体系，将继续创新发展，相信通过盛翔人的努力奋进，盛翔监理的舞台会更广阔！前程更加美好！明天更加灿烂！

热烈庆祝云南盛翔工程建设监理咨询有限公司成立二十周年！【王晓蕾】

重新定义你的工作

浅化的疫情冲击渐渐远去，常规的工作积压已呈现出密不透风的局面，基于生存的驱使，大家都迈出了忙碌的步伐，面临的难题频繁的冒出了枝丫，已经不仅仅是一句劳累能够完全洗刷；在这样的繁琐密林之间，完全不能直立，我只能俯首攀爬；

由于项目复工，我回到了武定组织工作协调，面对昔日的师友，瞬间有些担心他，半年的光景，80%的头发已经退去，两颊开始频增银丝，他是武定建筑行业的“终南山”，也是行政主管在工程方面的“终南山”。深夜的我，未能早早安寝...！每个人一定会有擅长的事情，你一定喜欢它，因为它能给你带来的成就感无与伦比。我们乐于去做那些我们擅长的事，于是就会一直去做，最终的结果，使我们一直只擅长做这些，做的越多，就越是擅长。殊不知，这样的闭合循环就如同吸毒一样，我们深深为之吸引，因为我们的快乐和自信都来自于它。让我们完全相信我们擅长的事就是最有价值、最值得投入时间、精力的，久而久之，那些擅长的事务占据了绝大部分时间和精力，使我们根本无暇顾及及其他更有意义、更有价值的事情。当我们正为期望的结果努力时，“能力陷阱”就会出现，我们极有可能被困在原来的战线上，无奈的是，自身的优势和最擅长的技能禁锢了自己；

我们会时常问自己：怎样才能把工作做得更好？而从来不愿去思考，我们能否做一些改变？当下的科技发展衍生出来的，是科技效率，比如说，十年前，你一天能做完的事情，现在只需要半天，甚至更短，因为现在的网络、设备、器械让我们的工作效率变得更高，那么，我们每天需要做的事情、能做的事情也就会更多；这就是现代人忙碌的根源，也是压力的根本。

我们都习惯了复制，习惯依附于自己设定的轨道，学会了制定计划、设定目标，却忽略了过程的修订和调整，面临这样的结果致使我们面对社会发展的冲击手足无措。混乱迷茫阶段产生的那些困惑，逼迫我们，不得不回头重新审视自己之前，所定下的目标。因为在设定它们之前，我们并没有考虑到新的行为方式不符合我们的目标实现的可能性，我们就需要做一些反思、修改，再设定一条正确的前进方向；

当我们的优势慢慢变成劣势的时候，恰恰是致命的硬伤；每一个行业在经历无数次的复制循环，经历每个经济潮洗礼的时候，都会有新模式诞生，掌握哪些新模式的人都成为了领头羊，他们并不是新的企业军，而是善于回头看路的人。新的时代需要创新，需要新的思维，需要新的系统方法，不能让当下的那一份擅长专业禁锢自身；“茑屋书店”能够持续生存，是因为他们始终能够洞悉客户的需求，把常规的不可能，变成了可能，引领客户的需求，才是每一个行业应该彻底摸索的；

谈了这么多，或许该作些总结了，我们是否该作一些分析：自己最擅长的工作，最擅长的方法，相对目前的社会现实，社会环境，现有的条件，是否是最正确的，最有价值的。【武艳林】

学会调节心态

心态表示一个人的精神状态，只要有良好的心态，你才能每天保持饱满的心情。心态好，运气就好。精神打起来，好运自然来。记住做任何事情一定要有积极的心态，一旦失去他，就跳出去，要学会调整心态，有良好的心态工作就会有方向，人只要不失去方向就不会失去自己。心态的好坏，在于平常的及时调整和修炼并形成习惯。

人活在世上，凡事都要看开点，看远点，看淡点，心胸要豁达些、大度些，相信“任何事情的发生必有利于我”且“办法总比困难多”，也就没有流不出的水和搬不动的山，更没有钻不出的窟窿及结不成的缘。人活的快乐，就必须要有个好心态。无论遇到什么事，要学会换个角度去思考，就会感到快乐。有人在一个好的单位工作，他每天会有许多得不如意，苦恼总围绕在他的身边。有人工作单位一般，可他却不不舍不弃，每天都有工作目标，把此作为一种锻炼、成长的机会，而且通过创造性地完成本职工作，受到人们的敬佩。阳光般的心态，火一样的热情。收获着成果和幸福。

人就应该树立积极乐观和宽容豁达的良好心态，这样才会获得心灵的宁静和人生的快乐，带来事业上的成就和生活上的美满幸福。我们必须要学会欣赏生命中的每个瞬间，要热爱生活，热爱生命，相信未来一定会更美好。别怕吃亏，“吃亏”是福啊。生活中要既能接受自己，又能接受别人、还要善于接受现实。有人曾经这样说：当我们不能改变环境时就必须去适应环境。不能改变别人时就改变自己，不能改变事情就改变对事情的态度。不能向上比较就向下比较。这就告诉我们，人不能去等，要学会适应。要随着时间、地点、环境的变化不断地去调整自己的心态。别说人们不接受你，别说环境不适合你，别说事情太难做，只是你的心态没调整好。另外我们还要学会忘记、谅解、宽容。别让你的不原谅给了别人持续伤害你的机会。更要学会感恩、欣赏和给予，这样你就会觉得你所作的一切都会是一种对他人的回报。常常是这种心态，你就会天天快乐，幸福无比。【游双敏】



安宁工业园区昆钢二期生产供水管网 (钢铁及配套产业片区东区工业给水管网) 新建工程建设动态

项目工程概况

建设单位：安宁工业园区管理委员会

监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司

施工单位：禄丰兴达建筑建材有限公司

工程地点：安宁市草铺街道办事处（安宁工业园区内）

工程性质：市政供水工程

建设规模：项目起于安宁草铺街道办事处吴海塘，穿越 G320 国道、中石油西环线北延长线、草铺人工湖公园、G56 杭瑞高速、昆钢进场东路至昆钢净化水池，总长 6357m，开挖埋设 DN800 管道、地面操作钢筋混凝土矩形立式阀门井 10 座，钢筋混凝土排气阀井 10 座，砖砌排泥污井 16 座。

项目估算总投资：约 2570.49 万元。

经过前期参建各方的共同努力，项目于 2020 年 3 月 15 日开始施工，计划 2020 年 5 月 15 日通管，6 月份投入使用。目前完成工程量的 50%。**【杨中超】**

基础验收



顶管开挖



监理巡检



工业园区领导视察现场



金方派出所主体封顶

工程概况：本工程地点位于安宁市新发村，拟建一栋综合业务楼，一栋食堂和消防水池及室外附属设施。综合业务楼建筑面积 4036.96m²，建筑高度 23.7m，共 6 层，一~三层为办公用房，四~六层为备勤用房；基础形式为独立基础，结构类型为框架结构，耐火等级为二级，防水等级为二级，抗震设防烈度为 8 度 0.2g。

食堂建筑面积 191.18m²，建筑高度 4.95m，共 1 层，基础形式为独立基础，结构类型为框架结构，耐火等级为二级，防水等级为二级，抗震设防烈度为 8 度 0.2g。

消防水池基础形式采用平板筏形基础，水池容积 108m³。主体工程于 2020 年 3 月 30 日全部封顶，目前砌体工程至 5 层，二次结构浇筑至 3 层，竣工交付使用日期为 2020 年 6 月 30 日。**【武陵秋】**



综合业务楼主体封顶



食堂主体封顶

安宁市2020年“水环境治理三年攻坚河道清淤工程” 鸣矣河八街段河道清淤及河堤杂草清理工程启动仪式



鸣矣河八街段进行土方淤泥开挖,该段河堤已护砌,土方淤泥开挖全长16.04km,第一段七街铁桥至石坝大桥,长4.90km,土方淤泥开挖(含清运道路保洁,河道排水等)26285

第二段石坝大桥至县街交界处(摩所营)长11.14km,土方淤泥开挖(含清运道路保洁,河道排水等)20617.1 m3

本项目工程已投资200.00万元,其中:建筑工程费187.79万元(七街铁桥至石坝大桥105.01万元,石坝大桥至县街交界处(摩所营82.79万元)独立费用12.21万元)。工程建设总工期为30天。

该项目启动仪式于2020年4月13日在八街街道石坝大桥举行,启动仪式由八街街道党工委副书记、办事处主任李海静主持,共有五项议程:一是由八街街道党工委书记汪涛汇报八街街道河长制工作开展情况;二是安宁市人大常委会主任尹贵生致辞;三是河道保洁员代表表态发言;四是村级河长代表作承诺发言,最后由中共安宁市委副书记王胜章宣布鸣矣河八街段河道清淤工程开工。【王晓蕾】



太平奥特莱斯大道U型断面改造试验段进场施工动态

太平新城奥特莱斯大道一期U型断面改造工程道路总长6.4km,项目红线内总用地面积877504.29 m²,景观改造面积559334.05 m²,主要建设内容包括:非机动车道沥青路面改造、人行道铺装、市政综合管网改造、公共服务设施、园建工程、绿化工程、雕塑小品、城市家具、智慧路灯及海绵城市专项工程。其中试验段于2020年4月16日开始进场施工,工期约40日,约4000 m²。【游永福】



奥特莱斯大道U型断面改造
施工区域:样板段
施工内容:围挡施工
拍摄时间:2020.04.18 08:56
天气:晴 14℃
地点:昆明市·昆明石油公司
长坡润滑油批发站
海拔:1887.0米
今日水印相机

机会永远属于有准备的人

最近几天,新冠病毒疫情在世界很多国家暴发甚至失控,美国股市暴跌,世界经济受到了很大的影响及打击。

大家都知道,新冠病毒疫情首先是在中国暴发的,虽然在短时间内疫情对人们的生活、甚至生命都造成了很大的影响、威胁,企业停工停产,经济处于停滞状态,但因为我们的国民的团结,听从指挥,不心存侥幸;再有,我们这几年建立起来的庞大的物流系统,物资供应并未受多大影响,超市并未出现国外的哄抢现象,而疫情在短时间内得到了控制。

在中国的疫情得到了控制时,好些国家却暴发了,这些国家因为不重视、人们不团结,也因为心存侥幸,结果浪费了宝贵的时间,导致疫情失控,其实,疫情首先在我们国家暴发,我们已经给足了他们充足的预警时间、已经给他们做出了很好的榜样,但。。。。。。,很难想象,要是疫情首先在这些国家暴发,结果又会怎样?

中国有句古话,塞翁失马,焉知非福!机会永远属于有准备的人,之前疫情在中国暴发时,好多国家笑话我们,说风凉话,甚至落井下石,结果呢,我们很快控制住了疫情,在世界上做出了标杆,做出了榜样,原先最危险的地方,最需要救助的地方,目前成了最安全的地方,成了大量提供救助之地,这来得也太快、太忽然了。

通过这次疫情,无疑提高了我们的应对突发事件的能力和抗风险能力,在世界上做出了很好的榜样,提高了我们的知名度,甚至在目前疫情在很多国家暴发的时候,我们疫情得到控制,正常复工复产、一切走入正轨,这里甚至成了世界很多热金钱的避风港,可以说迎来了我们的又一个战略机遇期,一股强劲的发展势头正在形成。

塞翁失马,焉知非福!天佑我中华,机会永远属于有准备的人!疫情过后,相信我们的明天会更好!【姚鹏】

